

经审批和预约后可从港珠澳大桥口岸入粤

“港车北上”今日起正式施行



■经审批和预约后,香港车辆可从港珠澳大桥口岸入粤。(资料照片)

新快报讯 记者王敌 毕志毅报道

7月1日零时,“港车北上”政策正式启动。从当天开始,符合条件的香港机动车车主经审批和预约后,可以驾驶香港本地车牌私家车经港珠澳大桥口岸入粤,进行短期商务、探亲之行或旅游。

随着今年1月1日“澳车北上”的落地,“港车北上”在半年后也得以实施。据港珠澳大桥边检站介绍,“港车北上”网上备案及通关操作流程与“澳车北

上”基本一致,经过备案的司机车辆都可以使用“一站式”系统快速通关。符合“港车北上”条件的司机在全国任一口岸边检采集备案点办理手续,备案资料将实现共享共用。

想入境内地的香港车辆从港珠澳大桥香港口岸出发,大约半小时便可抵达大桥收费站,车主付费后要经过三个分岔口到达入境客车通道。检查完毕后,根据民警指引前往“一站式”查验通

道,接受边检、海关查验,办理入境手续。完成查验后,在上客区接上随车乘客,便可进入珠海市区。今天凌晨,珠海边检总站港珠澳大桥边检站特意准备了通关提示,向香港车主介绍入境流程,提前熟悉路线。

据悉,大桥口岸44条小车通道已完成5次优化、10次升级测试,做到即开即用,高效运行。口岸最多可以开放车道数量48条,应急车道也早已准备

就绪。

根据港珠澳大桥边检站预测,“港车北上”政策正式落地后,口岸入境车流高峰将出现在每天上午9时~12时,下午的5时到晚上8时,出境车流高峰将集中在晚上6时以后,周末高峰车流量是平时的1.3倍。

港珠澳大桥边检站建议有意愿“港车北上”的司机和乘客,提前录入指纹,以保证过关的高效便捷。

广州公交集团如约中化(燕江站)正式升级投入运营 油站大变身 司机加油更便捷

6月30日上午,广州公交集团如约中化(燕江站)正式升级投入运营。

该站位于广州市海珠区燕子岗路150号,地处海珠区成熟商住商圈,占地面积1521平方米,紧邻海珠体育馆,附近拥有多个创意园区、康体中心、纺织批发城以及大型商住综合体。站内设置2台全新加油机共16把加油枪,全天24小时供应各种型号汽油和柴油,充分落实保障区域能源稳定供应,全力服务民生。

■新快报记者 黎秋玲
通讯员 二运宣



■司机在如约中化(燕江站)加油。

8枪变16枪,市民加油更快捷

据悉,如约中化(燕江站)由于靠近中大纺织商圈,每逢加油高峰期时段,加油站内车满为患,等候加油的车辆甚至排到马路上,附近前来加油的市民都希望能够改变现状。

为破解高峰时段难题,如约中化(燕江站)在这次改造中做了一个显著的改变,将原来的8把加油枪升级为16把加油枪。“由于我们加油站靠近中大商圈,来加油站加油的车辆多为货车,出于对前来加油的市民的考虑,我们之所以会选择增加加油枪数量,而不是增加加油机数量,是因为货车车型会比小轿车更占场地。在改造之后,加油效率大大增加,市民在高峰时期来加油更快捷,而且因为空地面积大了,车主进出站更加方便。这项改造,得到了许多前来加油的市民,尤其是大货车司机的认可。”加油站负责人介绍道。

市民张女士加完班就急匆匆赶到加油站,加入了“加油大军”:“以前我每逢这个时间段来这里加油的时候,都要等上好久才排到,现在油站

改造了,外观漂亮了许多,加油也更快捷了,省了不少时间。”

“这座站设计得好,也醒目,离远就看到了。因为我们经常在附近送货,这个油站空地位置大,很方便我们货车司机进出,现在加油也比以前快了很多。”货车陈先生表示。

从细节感受到用心 让服务更有温度

随着生活水平不断提高,对公共卫生间品质的要求也越来越高,加油站也属于公共场所。为解决车主如厕难问题,如约中化(燕江站)在改造中新设立加油站厕所,加油站除了采取提高保洁频率等措施外,还在男女卫生间里放置了香薰,保持空气清新。这些细节处的改造,都切实提升了车主进站的舒适感和幸福感。

除此之外,如约中化(燕江站)进一步提高现场服务标准,组织开展了系列标准化员工培训,规范了“加油七步法”、“收银七步法”、增值服务以及员工仪容仪表等服务流程,实现人员、服务、流程标准化全方位升级,为广州市民的美好出行提供坚实保障。

央地合作 助推经济高质量发展

作为广州公交集团综合能源板块核心业务的广州公交集团能源有限公司深入践行“服务市民美好出行”的使命与宗旨,由旗下能源服务品牌“如约加油”与中化石油广东有限公司达成战略合作协议,在广州投建第一家“如约加油+中化石油”双品牌加油站,推动中央企业与地方国企协同发展、融合发展、共赢发展,形成行业领先、市场竞争力强、协同效应显著的“一体化”央地联动发展新格局,为地区经济高质量发展共同贡献力量。

广州公交集团如约加油是广州地方国企品经营龙头品牌,目前在广州中心城区(越秀、天河、海珠、荔湾、白云)的油站有18座,每年为60万车次提供2350万升加油服务,广州公交集团将不断扩大、优化网点布局,丰富完善如约加油在广州地区的加油站网络布点,继续以“服务广大市民美好的出行需求”为使命,推动加油站整体环境再提档、再升级,努力用温馨舒适的环境和周到便捷的服务,不断增强市民的获得感、幸福感、安全感,切实为广大市民办实事。

广州力争到2025年底 打造一批新乡村示范带

新快报讯 记者高镛舒 通讯员穗农宣报道 广州启动实施“新乡村示范带+”工程,提出力争到2025年底,高质量打造一批特色鲜明、辐射带动能力强、能够代表广州乡村振兴发展水平的精品新乡村示范带,助力宜居宜业和美丽乡村建设。

新快报记者6月30日获悉,近日,《广州市“新乡村示范带+”工程实施方案》(下称《实施方案》)正式印发实施,将推动“示范带+美丽城镇”“示范带+美丽乡村”“示范带+绿道碧道”等8大“示范带+”建设。

6月29日,广州市“新乡村示范带+”工程实施方案新闻发布会将在广州市白云深处·诗画帽峰新乡村示范带举行。记者从现场获悉,全市已基本建成7条精品新乡村示范带。

广州市政法系统 先进事迹报告会举行

新快报讯 记者毛毛雨 通讯员广正发报道 6月29日,广州市政法系统先进事迹报告会举行(见下图,通讯员供图),广州互联网法院段莉琼、市检察院张瑜、市公安局杨利勇、市司法局罗志斌、市民政局陆晓君等5位先进代表先后作了生动精彩的事迹报告。

“再想多一点,再想实一点”,带着这样的目标,段莉琼成为了广州互联网法院综合审判三庭庭长,主要负责互联网金融案件审理工作。

当段莉琼获悉工作成效获评中国网络治理十大社会责任典型案例时,“‘社会责任’沉甸甸的四个字在我心头萦绕,责任就是联通司法与人民的桥梁,案件再小,我们也要带着感情、带着真心、带着责任维护好网络空间每一个群众的合法利益。”她说。

